Adı-Soyadı: 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


Her okuduğunda kutuya x koy.
                       ATAKAN

Ben altı yaşında okula başladım. Atakan abim ise yedi yaşında başladı. Abim hasta olduğu için okula bir yıl geç başlamış. Ben büyüyünce öğretmen olacağım. Atakan abim ise bilgisayar mühendisi olmak istiyor. Abim çok şişman.  Bense çok zayıfım. Babam, abime zayıflaması için bisiklet aldı. Biz köyde yaşıyoruz. Köyde bisiklet sürmek kolay olmuyor. Şehirdeki çocuklar köyü çok seviyorlarmış. Biz de şehri çok seviyoruz.

1.Atakan’ın kardeşi okula ne zaman başlamış?

2.Atakan’ın babası Atakan’a ne almış?
3.Atakan ‘ıh ailesi nerede yaşıyormuş?

4.Atakan okula niçin bir yıl geç başlamış?

5.Atakan’ın kardeşi nasıl bir çocukmuş?

6.Kim köyü çok seviyormuş?


Aşağıdaki toplama işlemlerini yapalım.
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Aşağıdaki toplama işlemlerini yapalım.

   2 + 1 + 2 = ……

2 + 3 + 1 = …… 


2 + 4 + 1 = ……
   2 + 9 + 1 = ……

2 + 7 + 1 = …… 


2 + 0 + 1 = ……
   2 + 2 + 0 = ……

0 + 0 + 2 = …… 

3 + 2 + 1 = ……
   3 + 3 + 1 = ……

3 + 4 + 1 = …… 


6 + 6 + 1 = ……
   4 + 1 + 2 = ……

4 + 3 + 1 = …… 


4 + 4 + 1 = ……
   4 + 0 + 0 = ……

5 + 2 + 1 = …… 


5 + 3 + 0 = ……
   5 + 4 + 0 = ……

6 + 2 + 1 = …… 


6 + 3 + 0 = ……
   6 + 0 + 0 = ……

7 + 1 + 1 = …… 


7 + 2 + 1 = ……
   6 + 2 + 1 = ……

4 + 2 + 1 = …… 


3 + 2 + 2 = ……
   3 + 2 + 2 = ……

6 + 2 + 1 = …… 


4 + 4 + 1 = ……
   3 + 3 + 2 = ……

4 + 3 + 2 = …… 

5 + 4 + 4 = ……
   7 + 4 + 3 = ……

8 + 6 + 2 = …… 

6 + 5 + 3 = ……
   7 + 6 + 4 = ……

5 + 4 + 3 = …… 

5 + 1 + 2 = ……
   7 + 0 + 3 = ……

9 + 0 + 3 = …… 

6 + 6 + 3 = ……
